

**Jegyzőkönyv**

**Nyékládháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. február 10.  
napján megtartott rendkívüli nyílt üléséről**

Készült: Nyékládháza Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. február hó 10-én megtartott rendkívüli nyílt üléséről.

Jelen vannak:

Tóth Balázs polgármester úr  
Bodnár László képviselő úr  
Kaczvinszki Zsolt képviselő úr  
Budainé Ludányi Ilona képviselő asszony  
Körhegyi István képviselő úr  
Tóth Julianna képviselő asszony  
Türk János alpolgármester úr

Az ülésről távol maradt:

Marján Miklós képviselő úr  
Závoczky-Kovács Barbara képviselő asszony

Az ülésen tanácskozási joggal részt vett:

Molnárné dr. Ducsa Dalma jegyző  
dr. Marcinkó Eszter aljegyző  
Izsóné Domonkos Piroska pénzügyi vezető  
Hegedüs Magdolna jegyzőkönyvvezető

Tóth Balázs polgármester úr a megjelentek üdvözlése után megállapítja az ülés határozatképességét és a tanácskozást megnyitja. Az ülés napirendje a meghívó szerint:

Az ülés napirendje a meghívó szerint:

**Nyílt ülés:**

1./ Javaslat lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatási pályázat benyújtására

2./Döntés a Nyékládháza külterület 0113 hrsz-ú kivett árok megnevezésű ingatlan meder korrekció munkálataihoz forrás biztosításáról

Tóth Balázs polgármester úr javasolta 3. napirendi pontnak a belterületi utak felújítására benyújtott pályázat módosító határozatának elfogadását.

Képviselő-testületből a jelenlévő 7 képviselő szavazott, melynek során **egyhangúlag 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül** az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:

- 1./ Javaslat lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatási pályázat benyújtására
- 2./Döntés a Nyékládháza külterület 0113 hrsz-ú kivett árok megnevezésű ingatlan meder korrekció munkálataihoz forrás biztosításáról
- 3./ Döntés belterületi utak pályázati forrásból történő felújításáról, az ehhez szükséges saját forrás biztosításáról

**1./ Napirendi pont tárgya:** Javaslat lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatási pályázat benyújtására

A Képviselő-testület a „Javaslat lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatási pályázat benyújtására” című előterjesztést tárgyalja, amely előterjesztést és mellékleteit a Képviselő-testület írásban, illetve e-mailben megkapott. (A jegyzőkönyv 1. melléklete).

A Magyarország 2022. évi központi költségvetéséről szóló 2021. évi XC. törvény 3. melléklet 2.1.1. pontja szerinti Lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatása jogcím tekintetében a vízgazdálkodásért felelős miniszter pályázatot hirdetett.

Városunk évek óta pályázik ezen támogatási formára, melynek célja, azon települések támogatása, amelyekben a lakossági közműves ivóvízellátás, szennyvízelvezetés és –tisztítás költségei a víziközmű-szolgáltatásból származó lakossági felhasználásból származó árbevétel jelentősen meghaladják. A pályázati felhívás szerint az a település nyújthat be pályázatot, ahol az egyes szolgáltatásoknál a támogatás számításánál figyelembe vett fajlagos ráfordítása, illetve költsége

- a más víziközmű szolgáltatótól történő közüzemi ivóvízátvétel esetén a lakossági célra átvett ivóvíz költsége 2022. január 01-jétől meghaladja a nettó 320 Ft/m<sup>3</sup> értéket,
- a nem csatornázott területeken a közüzemi ivóvíz-szolgáltatás 2022. évi várható fajlagos ráfordítása meghaladja a nettó 498 Ft/m<sup>3</sup> értéket, vagy
- a csatornázott területeken a közműves ivóvízellátás, szennyvízelvezetés és tisztítás szolgáltatás 2022. évre várható együttes, összevont fajlagos ráfordítása meghaladja a nettó 1.002 Ft/m<sup>3</sup> értéket.

A Borsodvíz Zrt. adatszolgáltatása szerint az ivóvíz szolgáltatás fajlagos ráfordítási összege 589,5 Ft/m<sup>3</sup>, míg a szennyvízszolgáltatásé 824,4 Ft/m<sup>3</sup>.

A pályázati kiírás értelmében az önkormányzatok igénylési határideje 2022. február 21. A Képviselő-testület határozatát 2022. február 15. napjáig kell megküldeni a Borsodvíz Zrt. részére. A pályázaton elnyert összeg teljes egészében a Borsodvíz Zrt. részére kerül átadásra.

Tóth Balázs polgármester úr elmondta, hogy minden évben a testület elé kerül ennek a pályázatnak a benyújtása csak jóval későbbi időpontban, május körül szokták megküldeni. A jelenlegi határidő február 15. addig kell a testületi határozatot megküldeni a Borsodvíz Zrt. részére. Kérte, hogy aki egyetért a fajlagos ráfordítási adatok elfogadásával és a pályázat benyújtásával az emelje fel a kezét.

Képviselő-testületből a jelenlévő 7 képviselő szavazott, melynek során **egyhangúlag 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül** meghozta az alábbi határozatát:

### Nyékládháza Város Önkormányzata

6/2022.(II.10.) Kt. határozata

#### lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatási pályázat benyújtásáról

Nyékládháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

- 1.Nyékládháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Szolgáltató által kidolgozott, a támogatási pályázatban közölt, fajlagos költség-ráfordítási adatokat elfogadta, és tudomásul vette a támogatási pályázat benyújtását.
- 2.A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a támogatási pályázat benyújtásával kapcsolatos intézkedések megtételére.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester

Kaczvinszki Zsolt képviselő úr megkérdezte, hogy mi a helyzet jelenleg a Borsodvíz Zrt-vel. Megoldódtak-e a pénzügyi gondjai, lesz-e közgyűlése, illetve megkérdezte, hogy Tiszapalkonya hogyan tudta megoldani, hogy kilépett a Borsodvíz Zrt. szolgáltatási területéből.

Tóth Balázs polgármester úr elmondta, hogy február 23-án lesz a Borsodvíz Zrt. közgyűlése.

Molnárné dr. Ducsa Dalma jegyző elmondta, hogy a Borsodvíz Zrt. jelenleg is veszteséges, pénzügyi gondjai vannak, sok a kinnlevősége amit nem tud behajtani.

Tóth Balázs polgármester úr elmondta, hogy Tiszapalkonya kiválásáról nem tud, de elmondta, hogy van egy olyan lehetőség, hogy az önkormányzat a tulajdonrészét átadhatja a Magyar Állam részére, de attól még az önkormányzat feladat-ellátási kötelezettsége megmarad az ivóvíz biztosítására.

Molnárné dr. Ducsay Dalma jegyző elmondta, hogy tudomása van róla, hogy több önkormányzat is ebbe az irányba halad. Véleménye szerint meg lehet vizsgálni, hogy milyen következményei lennének a tulajdonrész átadásának.

**2./ Napirendi pont tárgya:** Döntés a Nyékládháza külterület 0113 hrsz-ú kivett árok megnevezésű ingatlan meder korrekció munkálataihoz forrás biztosításáról

A Képviselő-testület a „Döntés a Nyékládháza külterület 0113 hrsz-ú kivett árok megnevezésű ingatlan meder korrekció munkálataihoz forrás biztosításáról ” című előterjesztést tárgyalja, amely előterjesztést és mellékleteit a Képviselő-testület írásban, illetve e-mailben megkapott. (A jegyzőkönyv 2. melléklete).

A Szilvási Építő Kft. 2021. december 6. napján kivitelezői észrevétellel élt az Önkormányzat felé a „Borsodgeszt és Nyékládháza települések belterületi vízrendezése” tárgyú TOP-2.1.3.16-BO1-2017-00018 azonosító számú projekttel kapcsolatban az alábbiak szerint:

*„A csapadékos időjárás okán a „Nyékládháza belterületi vízrendezése” projekt esetében a beavatkozási területen kívül véleményük szerint súlyos víztorlódási probléma jelentkezett. A terv szerint kivitelezett Cs1-0-0 főágban jelentős csapadék maradt az új árokszakaszban az esőzés után, ami a Hargita utcáig vissza van torlódva.*

*A hibát kivizsgálva azt tapasztaltuk, hogy a befogadó felől vissza van torlódva a víz. A kivitelezés alkalmával a MÁV fővonalától indultunk. A mellékelt fotók tanulsága alapján a Hejő befogadótól a Miskolc-Budapest fővonaláig áll a víz az árokban, ami visszaduzzad egészen a lakóházakig. A híd alatt már az új mederben közel 1,0 m víz áll. Javasoljuk a Tervező bevonását a probléma megoldására és/vagy egy geodéta által bemért alapadatok alapján egy meder korrekció felülvizsgálatát a vállalási feladatunkon/beavatkozási területen kívüli részen.”*

Az előzetes kutatóföldmunka során megállapítást nyert, hogy a felszín közelében kb, 20 cm-re MÁV irányító kábel található a mederben.

Nyékládháza Város Önkormányzatának Polgármestere 2022. január 6. napján megkereste a MÁV Zrt. Pályavasúti Területi Igazgatóság Miskolci Területi Osztályát a talált irányító kábel áthelyezésével kapcsolatban.

A Területi Osztály az alábbi választ adta 2022. január 25. napján kelt levelében: „a vízelvezetési problémát okozó MÁV területén lévő csapadékvízvezető árokban található kábel áthelyezésének előkészítését megkezdték. A kábel az áteresz oldalán rögzített védőcsőben kerül majd elhelyezésre, az időjárási helyzet, illetve a munkálatokhoz szükséges vágányzár lehetséges időpontjának függvényében még ebben a félévben.”

Fentiek alapján az irányító kábel áthelyezésének költségét a MÁV Zrt. vállalja.

A meder korrekcióval érintett Nyékládháza külterület 0113 hrsz-ú kivett árok megnevezésű ingatlan a Magyar Állam tulajdonában van. A tulajdoni lap adatai szerint a tulajdonosi jogokat és kötelezettségeket a Nemzeti Földalapkezelő Szervezet gyakorolja, ezért Önkormányzatunk 2022. január 17. napján levélben megkereste az

érintett hatóságot a tulajdonosi és kezelői hozzájárulás megadása céljából. Ez idáig megkeresésünkre válasz nem érkezett.

A meder korrekció szükségességét és műszaki specifikációját Nyékládháza Város Önkormányzat Polgármestere egy szakmai konzultáció keretében egyeztetette a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Vízügyi és Vízvédelmi Hatóság vezetőjével, aki azt a tájékoztatást adta, hogy a kivitelezési munkálatok elvégzése után a fennmaradási engedély kiállítható a területre.

Tóth Balázs polgármester úr elmondta, hogy az érintett részen komoly víz visszatorlódás jelentkezett, ezért a problémát meg kell oldani. A MÁV Zrt. a kábelt ki akarja váltani, de még több kábelt is találtak az árokban. Az érintett terület a Magyar Állam tulajdonában van, ezért megkérték a szükséges tulajdonosi, kezelői hozzájárulást, de még válasz nem érkezett. A munkálatok elvégzésére kértek három árajánlatot, az előterjesztés tartalmazza a költségeket. A legkisebb összegű ajánlatot a Szilvási Építő Kft. adta 6 635 250 Ft értékben.

Bodnár László képviselő úr elmondta, hogy ő pályázat benyújtását sem támogatta és a szükséges önerőt biztosítását, mivel előre lehetett látni, hogy az érintett szakaszon nem lesz megoldva megfelelően a víz elvezetése. Azon a részen a korábbi években is mindig gond volt a víz elvezetéssel, korábban is többször kitakarították a medert és két-három év alatt ismét ugyanolyan lett, mint előtte.

Tóth Balázs polgármester úr elmondta, ha a kútgyűrűket elhelyeznék, akkor nagyobb gond esetén a Katasztrófavédelem onnan tudná a vizet szivattyúzni.

Bodnár László képviselő úr megkérdezte, hogy a kútgyűrű elhelyezésével megoldódna-e a probléma.

Tóth Balázs polgármester úr elmondta, hogy a jelenlegi probléma azzal nem oldódna meg, az csak egy teljes átépítéssel oldódna meg.

Kaczvinszki Zsolt képviselő úr elmondta, hogy ő nem fogja megszavazni a saját forrás biztosítását, mivel a terület a Magyar Állam tulajdona, ezért neki kell a problémát orvosolni. Véleménye szerint meg kell keresni az illetékes hatóságokat annak érdekében, hogy a fennálló problémát rendezzék.

Budainé Ludányi Ilona képviselő asszony megkérdezte, hogy mennyi esély van rá, hogy az állam ezt rendezzi.

Kaczvinszki Zsolt képviselő úr véleménye szerint addig, amíg meg sem kereste az önkormányzat őket, nem is fogják megcsinálni.

Türk János alpolgármester úr véleménye szerint amíg nem kapta meg az önkormányzat a kezelői hozzájárulást, addig nem kellene megkezdeni a munkát.

Kaczvinszki Zsolt képviselő úr véleménye szerint a Magyar Közút Nonprofit Zrt. is meg kell keresni ez ügyben, mert a Petőfi utcán sem folyik el még mindig a víz.

Tóth Balázs polgármester úr elmondta, hogy március 15-e után lesz átvágva az út a nagyhíd után és azt követően remélhetően megoldódik a Petőfi utca vízvezetése is.

Körhegyi István képviselő úr elmondta, hogy megszavazná a szükséges összeget, ha tudná, hogy ez már egy végleges megoldás a probléma kezelésére.

Budainé Ludányi Ilona képviselő asszony elmondta, hogy megint elment 150 millió forint a csapadékvíz elvezetés megoldására, de a korábbi gond még mindig ugyanúgy jelen van. Vélemény szerint is meg kellene várni az állam válaszát a munka megkezdésével.

Kaczvinszki Zsolt képviselő úr véleménye szerint meg kell keresni a Magyar Államot, a Magyar Közút Nonprofit Zrt.-t, a vízügyi igazgatóságot, le kell írni nekik, hogy állami pénzen megvalósult egy beruházás, de a víz még mindig nem folyik el megfelelően az érintett részen.

Tóth Balázs polgármester úr egyéb kérdés, vélemény nem lévén kérte, hogy aki egyetért a javaslattal az emelje fel a kezét.

Képviselő-testületből a jelenlévő 7 képviselő szavazott, melynek során **egyhangúlag 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül** meghozta az alábbi határozatát:

### Nyékládháza Város Önkormányzata

#### 7/2022.(II.10.) Kt. határozata

#### a Nyékládháza külterület 0113 hrsz-ú kivett árok megnevezésű

#### ingatlan meder korrekció munkálatairól

Nyékládháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Döntés a Nyékládháza külterület 0113 hrsz-ú kivett árok megnevezésű ingatlan meder korrekció munkálataihoz forrás biztosításáról” szóló előterjesztést és az alábbi határozatot hozza:

1.A Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a „ Borsodgeszt és Nyékládháza települések belterületi vízrendezése” tárgyú TOP-2.1.3.16-BO1-2017-00018 azonosító számú projekttel kapcsolatban a Nyékládháza külterület 0113 hrsz-ú kivett árok megnevezésű ingatlan meder korrekciója szükséges, azonban az önkormányzat saját forrást a kivitelezésre nem biztosít, mivel a Nyékládháza, külterület 0113 hrsz-ú kivett árok a Magyar Állam tulajdonában van.

2.A Képviselő-testület megbízza Tóth Balázs polgármestert a tárgyi munkálatokkal kapcsolatos érintett hatóságok megkeresésére.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester

**3./ Napirendi pont tárgya:** Döntés belterületi utak pályázati forrásból történő felújításáról, az ehhez szükséges saját forrás biztosításáról

A Képviselő-testület a „Döntés belterületi utak pályázati forrásból történő felújításáról, az ehhez szükséges saját forrás biztosításáról ” című előterjesztést tárgyalja, amely előterjesztést és mellékleteit a Képviselő-testület írásban, illetve e-mailben megkapott. (A jegyzőkönyv 3. melléklete).

Tóth Balázs polgármester úr elmondta, hogy az előző ülésen a testület szavazott a Jókai Mór és a Szemere Bertalan utcák felújítására vonatkozó pályázat benyújtásáról. A pályázat benyújtása megtörtén, a Magyar Államkincstár megküldte a hiánypótló levelét melyben, a határozatban szereplő összeg módosítását kéri. A korábbi határozatban szereplő összeg 1 forinttal történő korrigálását kéri. Kérte, hogy aki egyetért a módosított határozat elfogadásával az emelje fel a kezét.

Képviselő-testületből a jelenlévő 7 képviselő szavazott, melynek során **egyhangúlag 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül** meghozta az alábbi határozatát:

Nyékládháza Város Önkormányzata

8/2022.(II.10.) Kt. határozata

belterületi utak pályázati forrásból történő felújításáról, az ehhez szükséges saját forrás biztosításáról

Nyékládháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalta és az alábbi határozatot hozta:

- 1.A Képviselő testület támogatja** az „Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása” megnevezésű pályázati kiírásra, a **belterületi utak, járdák, hidak** pályázati alcél megvalósítása érdekében, a pályázat benyújtását a Nyékládháza Jókai Mór (73 hrsz) utca és a Szemere Bertalan (59 hrsz) zsákutca szakaszának felújítására.
2. A Képviselő-testület a fejlesztés összköltségét: 10.319.069- Ft-ban hagyja jóvá. Az igénylehető támogatás összege: 7.739.301.- Ft.
- 3.A Képviselő-testület az 2.579.768.- Ft összegű önrészt a 2022. évi költségvetése terhére biztosítja.
4. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázat határidőben történő benyújtásáról gondoskodjon.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** polgármester, jegyző




Egyéb kérdés, vélemény nem lévén Tóth Balázs polgármester úr az ülést bezárta.

k.m.f

  
Tóth Balázs  
polgármester



  
Molnárné Dr. Ducsa Dalma  
jegyző